

新城勁爆頒獎禮 張敬軒攬3獎成大贏家

匯聚樂壇精英 破格



在《新城勁爆頒獎禮2024》上，多位歌手和運動健兒同台。



張敬軒的雙手捧滿了獎項。



伍允龍(右一)擔任頒獎嘉賓，把獎項頒給周吉佩。

《新城勁爆頒獎禮2024》部分得獎名單

勁爆年度歌手	張敬軒
勁爆年度專輯	《ISFP》林家謙
勁爆年度歌曲	《青春告別式》張敬軒
勁爆男歌手(金獎)	林家謙
(銀獎)	林奕匡
(銅獎)	周殷廷
勁爆女歌手(金獎)	李幸倪
(銀獎)	江海迦
(銅獎)	泳兒
勁爆樂隊/組合(金獎)	Lolly Talk
(銀獎)	Beanies
(銅獎)	Andy is Typing...
勁爆十大卓越歌手	曾比特 周吉佩 張馳豪 魏浚笙 小塵埃 黃妍 鄧小巧 許廷鏗 陳柏宇 炎明熹
勁爆唱作人(金獎)	張敬軒
(銀獎)	陳卓賢
(銅獎)	安俊豪
勁爆歌曲	
《搖籃下的歌》林奕匡、《三生有幸》周殷廷	
《傢俬》魏浚笙、《神愛世人》鄧小巧	
《聆聽世界這分鐘》許廷鏗、《中二寄生魂》陳柏宇	
《Drunk Dial》江海迦、《Ride It Out》泳兒	
《黃言》黃妍、《新牌仔》李幸倪	
勁爆躍進男歌手(金獎)	林智樂
(銀獎)	力臻
(銅獎)	洗靖峰
勁爆躍進女歌手(金獎)	姚焯菲
(銀獎)	麗英
(銅獎)	谷姮漱

香港文匯報訊(記者 子棠)《新城勁爆頒獎禮2024》打破過往樂壇頒獎禮的框框，破天荒以樂壇聯乘體壇「我們的驕傲」為主題，藉以向所有出戰奧運及殘疾人奧運會的中國香港運動健兒，及為樂壇付出的每位歌手及幕後功臣致以感謝。張敬軒昨日在《新城勁爆頒獎禮2024》上連奪「勁爆唱作人」金獎、「勁爆年度歌手」獎及憑《青春告別式》得「勁爆年度歌曲」獎，以3個人獎項成為大贏家；而林家謙和李幸倪(Gin Lee)當上「勁爆男、女歌手」金獎得主。

今年樂壇第一張成績表由《新城勁爆頒獎禮2024》昨日派發，共頒發67個獎項。今年的《新城勁爆頒獎禮2024》除了過百歌手出席外，並邀請了21位出色運動員包括李慧詩、莫宛螢、何允輝、張玲、蘇慧音、葉颯延、姚潔貞等，以及「伍家國術會的總教練」伍允龍擔任頒獎嘉賓，多位體壇與樂壇精英罕有同台。

張敬軒、Gin Lee、泳兒、林家謙、曾比特、魏浚笙(Jeffrey)、陳柏宇、林奕匡、江海迦、懷孕見肚的王君馨，以及多位《中年好声音》和《聲夢傳奇》學員姚焯菲、鍾柔美、詹天文、張馳豪、洗靖峰、林智樂、周吉佩、羅啟豪等，近百位歌手昨日參與《新城勁爆頒獎禮2024》。不過寰亞、華納、ViuTV旗下藝人歌手全體缺席；但即使歌手無到仍獲頒獎，計有遭TVB雪藏的炎明熹、王嘉爾、MIRROR成員陳卓賢等。

而就他個人而言，就不喜歡嘈交或鬧不快，因有感這個行業的行頭已經很窄，當然每個頒獎禮的平台都有自己的機制，但有鼓勵以及新人有多些曝光機會就是好事，最重要的是一團和氣。他又說：「只要媒體和粉絲不放棄我，我都會繼續參加頒獎禮。」提到他早前透露有些家庭問題，他表示家事很難公開，但隨着父母年紀愈來愈大、身體開始走下坡，開始感到作為獨子肩上擔子很重，但不會視為負擔，並希望明年能多陪伴父母及舉家去旅行。軒仔在後台與Jeffrey碰面時，二人更興奮合照。

Gin Lee勇奪女金及歌曲獎，她表示很開心父母有到場見證，並希望自己能成為父母的驕傲。身穿吊帶露背裙的她透露為了出席頒獎禮的戰衣，現在每日只吃一餐，笑言很肚餓，並需繼續這個捱餓模式直至完成元旦日的另一個頒獎禮。

李幸倪奪女金 父母見證

「大贏家」張敬軒同時蟬聯「勁爆年度歌手」獎，他表示很開心，亦回憶起20年前初入行時，已參與這個電台的節目，覺得有一份情意結。談到今次有很多唱片公司全體缺席，他認為沒辦法的，因為這些年來樂壇有很多變化，

林家謙除了奪得男金，也奪得「勁爆年度專輯」，兩個皆是大獎，他表示很開心而且亦自覺對得起這兩個獎，因他去年真的勤力得誇張。提到他獻唱的電影《破·地獄》主題曲《普渡眾生》未能入圍歌曲獎，他形容成績是「標已超」(目標超出預期)，如黃子華所言，票房已超出預期，是千年難得一遇。



林家謙(中)、林奕匡(右)和周殷廷分別奪得男歌手金、銀、銅獎。



杜平有份參演《七擒七縱七色狼》。

空氣污染管制條例 (香港法例第311章)

關於申請更改牌照以便進行一項指明工序的公告

現根據空氣污染管制條例(第311章)第18條的規定發出公告。空氣污染管制監督接獲擬更改下列指明工序的牌照的申請：

(a) 申請人姓名及地址：
姓名：香港科技園公司
地址：香港新界沙田香港科技園科技大道東5號5E大樓5樓

(b) 與申請有關的指明工序類別：
電力工程

(c) 擬進行與申請有關的指明工序的處所地址：
新界元朗福宏街1號

有關上述申請的詳情，可在辦公時間內，在新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署10樓，環境保護署環保法規管理科區域辦事處(北)查閱。

如任何人士欲就批准申請提出反對，則該人須在本公告發出的日期起計30天內，以空氣污染管制(指明工序)規例附表2表格5將該項反對通知空氣污染管制監督，並將反對通知書的副本送交環境局局長。《空氣污染管制條例》所訂明的反對理由是：

(1) 批准申請會趨於妨礙達致或保持任何有關的空氣質素指標；或

(2) 有害或厭惡性排放物的排放會或相當可能會損害健康。

有關空氣質素指標的詳情及表格5可向環境保護署環保法規管理科，區域辦事處(北)索取。

環境保護署署長
空氣污染管制監督

EYT 第一代主持 88歲杜平病逝 與譚炳文胡楓合拍不少喜劇片



香港文匯報訊 粵語片年代當紅小生、《歡樂今宵》元老級主持杜平的家人昨日向相熟的朋友報喪。而資深媒體人蔡和平、汪曼玲在社交網亦轉發杜平的死訊。去年5月是杜平與太太結婚60周年的日子，杜平廣宴親朋，當時他的精神仍非常好，如今驚傳噩耗！杜平享年88歲，其家人透露追思會將於下月25日舉行。

昨日下午，汪曼玲於Facebook發布了杜平離世的消息，她轉發杜平遺女的一段文字：「爸爸(Peter杜平)上星期安詳地離開了我們。我們能夠在他最後的日子裏一直陪伴着他。追思會將會在



1月25日(星期六)舉行，詳細資訊將在稍後提供。」汪曼玲並寫道：「驚聞噩耗，杜平哥一路走好！」

《歡樂今宵》的其中一位創建人蔡和平亦在社交網發文：「我們失去的彼得太平！很抱歉，我要通知所有EYT(《歡樂今宵》)的粉絲們，Peter Tao Ping 上周已經離開我們去天堂了。他是我自1967年以來加入無線電視台的5晚EYT節目，作為我們的第一代創始演員明星時，我就認識的一位朋友！」

與狄娜合演《七擒七縱七色狼》

杜平原名張耀憲，1950年代加入中聯影業公司演出，是粵語片當紅小生之一，為人風趣，在影視發展都是走鬼馬喜劇風格，常與譚炳文、胡楓合作。曾拍攝電影《歡樂人生》《七擒七縱七色狼》《人倫》《大鄉里》《可憐天下父母心》《青春戀歌》等，與狄娜合演的《七擒七縱七色狼》最令人印象深刻。粵語片衰落以後，他投身電視



杜平(後排右二)是《歡樂今宵》元老級主持。

左起：杜平與奚秀蘭、蔡和平和森森在2018年《歡樂今宵》聚會上聚頭。



界，加入無線電視，成為長壽綜藝節目《歡樂今宵》的早期台柱，其後長期司職大型晚會司儀，也參演過《家變》、《網中人》及《京華春夢》等劇集。1980年代初，杜平息影並與家人移居澳洲墨爾本生活，1997年在唐人街開設餐館。去年5月是杜平與太太的結婚60周年，二人原定回港設宴慶祝鑽石婚，惟因疫情關係決定留在澳洲舉行，筵開23圍，超過200名賓客到場，多位藝人包括杜平的契仔女溫兆倫和翁虹、當年《歡樂今宵》拍檔修哥胡楓、蔡和平夫婦、森森、吳麗珠、鄧英敏、梁碧玲，以及王祖藍及太太李亞男等飛赴當地道賀。

面，設宴與一班圈中好友聚會。杜平當時中氣十足，但曾透露健康出現了問題，他說：「我曾經試過嘍3年前，我嘅脊髓神經受過磨損，第四塊骨第五塊骨歪咗，差唔多一年都唔可以走路，要瞓喺床上面。」後來他接受推拿針灸後情況好轉，但行動也要小心。

杜平喜歡提攜後輩，鄧英敏是他的徒弟。鄧英敏說會盡量定期去澳洲出席追思會。杜平亦曾大談溫兆倫及翁虹上契因由，透露當年邀請溫兆倫到澳洲登台，沒料對方態度囂張，自以為是大明星，他好言相勸對方要放下自己，及後再合作時，見溫兆倫個性變得隨和，更主動稱他為「老寶」；翁虹則是有責任心的人，多年前在澳洲演出前遇上車禍，但仍堅持現身，寧願落機坐輪椅，上台前打止痛針也要演出。

近年不能走路卻中氣十足

杜平今年年初回到香港與朋友們見